



## Dodatok č. 03 k Zmluve o dodávke plynu pre odberateľov kategórie Malé podnikanie a organizácie (maloodber)

Zmluvné strany  
zo dňa 01.01.2014

Dodávateľ:	Odberateľ:
Slovenský plynárenský priemysel, a.s. Mlynské nivy 44/a, 825 11 Bratislava Obchodný register Okresného súdu Bratislava 1, oddiel Sa, číslo vložky: 2749/B	Materská škola SNP 27 962 31 Sliac
Zastúpený (meno, funkcia) Ing. Stefan Sabik, predseda predstavenstva Ing. Milan Hrgaš, člen predstavenstva	Zastúpený (meno, funkcia) Mgr. Ingrid Majerová, riaditeľka
IČO: 35815256 SK NACE: 35230 DÍČ: 2020259802 IČ DPH: SK2020259802	IČO: 42311110 SK NACE: 85100 DÍČ: IČ DPH:

### Osobitné dojednania k zmluve o dodávke plynu pre odberateľov kategórie Malé podnikanie a organizácie (maloodber), číslo zmluvy: 9105341043

Obdobie	Ulica:	Obec:	Sliac	PSC a pošta:	C.orient.:	C.súp.:	Zmluvne dohodnutý druh tarify:
4101522996				962 31 Sliac	27	302	M4

### A. Zmluvné strany sa dohodli na nasledovných Osobitných dojednaniach k zmluve o dodávke plynu pre produkt Fixácia ceny 24 (ďalej len "Zmluva"), nasledovne:

(i) Odberateľ sa zaväzuje počas obdobia, ktoré začína plynúť dňom 01.01.2018 a končí dňom 31.12.2019 (ďalej len "Produktové obdobie"), odobrať vo vyššie uvedenom odbornom mieste množstvo energie v plyne vo výške 112 980 kWh.

Dohoda o zmluvnom množstve v zmysle tohto bodu je uzavretá výlučne na účely použitia zvýhodnených sadzieb zložiek ceny SOP<sub>o</sub> a FMS<sub>o</sub> podľa písm. (ii) tohto bodu a nemá dopad na povinnosť odberateľa plyn zaplatiť dodávateľovi plyn spolu s cenou za dodávku plynu podľa tohto dodatku, zmluvy, cenníka a obchodných podmienok pre opakované dodávky plynu aj ďalšie s predmetom zmluvy súvisiace platby (a) ak svojím odberom plynu alebo iným konaním, resp. nekonaním spôsobí vznik skutočnosti a potrebu uskutočnenia ďalších úkonov (služieb) zo strany dodávateľa plynu alebo prevádzkovateľa distribučnej siete, a tieto sú spoplatňované podľa príslušného cenníka resp. prevádzkovateľa portádku, alebo (b) ak vznikne dodávateľovi plyn povinnosť takého platby uhrádzať voči prevádzkovateľovi distribučnej siete.

(ii) Dodávateľ pre ocenenie dodávky plynu uplatní podmienky a zložky ceny podľa platného cenníka s tým, že pre odberné miesto odberateľa uvedené vyššie, ktorého dodávka je oceňovaná zmluvne dohodnutým druhom tarify, budú prísušné zložky ceny SOP<sub>o</sub> a FMS<sub>o</sub> počas celého Produktového obdobia na fixnej úrovni nasledovne:

- pre druh tarify M4 fixná SOP<sub>o</sub> 0,02150 €/kWh,
- pre druh tarify M4 fixná FMS<sub>o</sub> 1,58 €/mes.

Fixácia ceny za služby obchodníka podľa písm. (ii) sa neuplatní v prípade, ak dodávka plynu na odbornom mieste odberateľa, celá alebo časť dodávaného objemu plynu, bude podliehať cenovej regulácii v zmysle platných legislatívnych predpisov, a to vzhľadom na subjekt odberateľa alebo použité odobratého plynu, a cena stanovená podľa písm. (ii) bude v rozpore s cenovou reguláciou, postup podľa písm. (ii) sa neuplatní; dodávateľ v takomto prípade ocení dodávku plynu podľa cenníka dodávateľa platného pre ocenenie dodávky plynu za regulované ceny. V prípade, ak cenovej regulácii podľa predošlej vety bude podliehať iba časť dodávaného objemu plynu, pre ocenenie ostatnej časti dodávky plynu do odborného miesta použije dodávateľ ceny podľa platného cenníka dodávateľa pre danú kategóriu odberateľa; nárok na fixáciu ceny v zmysle písm. (ii) vo vzťahu k dotknutému odbornému miestu tým odberateľovi zaniká.

Dodávateľ uplatní takto fixovanú cenu za služby obchodníka vo výúčtovacích faktúrach vystavených v zmysle platných obchodných podmienok.

Počas Produktového obdobia nie je možné meniť dohodnutý druh tarify.